P3 - Mecanica dos Sdélicos I - 2009.2

1% Questao (5.0 pontos)Obtenha as distribui¢bes de Momento Fletor e
Esfor¢co Cortante para o caso abaixo. Calcule, também, a méxima tensao
de compressao considerando que a se¢ao transversal é um retangulo de base
b e altura h. Calcule, considerando o Médulo de Elasticidade F, a maxima
deflexao na vigr
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2% Questao (5.0 pontos) : Determine uma relagéo entre a carga aplicada
P e o deslocamento da extremidade da viga A para a situagfo apresentada
esquematicamente abaixo. Dados: Mddulo de Elasticidade E, momento de
inércia I e comprimento da barra L.

[l



Universidade Federal ; GRAUS
do Rio de Janeiro DATA ;
; - - .
9 Escola Politécnica ) 2
[ Aluno: 1 3
. G MRKmed - L3 )
( Disciplina: . Turma: b e e —
L MEAUzen e Syvwmey T e —
( ™\
Professor:
K AN J
AR QuesTRy |
% Rea o e De  AROID
'-m L - \l Y} A i
) j}‘t\"\ D kY
¢ )
P: W L 3 Ma=3wh
- 5
/ £ ,
Vix ) =-wbk + w<x-L>
Z- L
(321
; e
M(Y\,a = 3wl 4wlg - W Iy~
kS & 2 &
/ ‘ %
\,/ =9 M
| ,
=
-t / = ! r/“j >
{ L >,
: =l l ¥
L [




'u\ AR ire HZ Lo QAMSDMTD

£
¥
n

| 7 5 - 1 s T C Vi \
- % o Lo S L =y >
%ff N vl -
e D .
z ‘g‘
PO i
Lntty ‘X\ Q y w2
PO
';“N e a‘} . T - i
12 -0 <
wd d
Y 2. o S
&
% g i
§ i 3 4
iy ':‘tx, y 4 ; 3 - z ;
il = 4 { o 3 gl . * 8
3 h - 3
- i o —
o L i {:} L 5 3
i ;
¥ sl
= - Lad b
—




Com

0
g\
-
L
i
0
i
L
'

w-f"
i
;;l‘

o

D G~y

'?LZ -+

6ET

2%

o
é A
e

-
) P Mz e N |

\1\.0\

7
A i /
3 e~ (
i " {
A
e A
= T e, e

. oA e




